



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби
Лапа В.І.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 24 05 2019 р.

№ 19-02-18-51/1308

Об'єкт експертизи: Засіб дезінфікуючий «Дісісайд Спрей» Disicide® Spray (діюча речовина: амонійдидецилдиметилхлорид $\geq 0,25 - < 1\%$)

виготовлений у відповідності із -

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 3402

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: Ввезення. Готовий дезінфікуючий розчин для використання у манікюрних/педикюрних салонів, салонів краси, СПА-салонів, перукарнях, для обробки поверхонь, оптова та роздрібна торгівля

Країна-виробник: Terapima International, Швеція, Smidesvagen 13, SE-24534 Staffanstorp, Sweden
(адреса, місце знаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ФОП Курчина Олена Геннадіївна, Україна, 01014, м. Київ, вул. Драгомирова, буд. 18-А, кв. 35. Реєстраційний номер облікової картки платника податків: 3186601189
(адреса, місце знаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: договір № 19-02 від 19.02.2019 р.

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:

За результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення та результатами розгляду супровідних документів об'єкт експертизи відноситься до помірно небезпечних речовин, при тривалому контакті зі шкірою чинить подразнення, сухість і розтріскування. Для діючої речовини засобу дидецилдиметиламоній хлориду: ЛД₅₀ per os (щури) – 329 мг/кг; ЛД₅₀ шкіра (кролі) – 3342 мг/кг. За даними літератури рівень впливу на робочому місці, який не може бути перевищений в будь-який момент часу, становить 1 мг/м³ (аерозоль). Дидецилдиметиламоній хлорид в Україні не нормований.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: Використовувати виключно за призначенням. Умови безпечного застосування визначаються дотриманням вимог даного висновку, інструкції та рекомендацій виробника, правил особистої гігієни, використанням засобів індивідуального захисту (респіратори, окуляри, рукавички). Зберігати в оригінальній упаковці окремо від харчових продуктів, у віддаленні від джерел тепла та вогню, у місцях, недоступних для дітей, дотримуючись рекомендацій виробника щодо терміну та умов зберігання. Небезпечний для навколишнього природного середовища. Запобігати забрудненню поверхневих, ґрунтових вод. Утилізація згідно з Законом України «Про

Запобігати забрудненню поверхневих, ґрунтових вод. Утилізація згідно з Законом України «Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції», від 14.01.2000р. за № 1393-ХІУ. Потребує державної реєстрації в Україні.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи засіб дезінфікуючий «Дісісайд Спрей» Disicide®Spray (діюча речовина: амонійдидецилдиметилхлорид $\geq 0,25 - < 1\%$) відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо: маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи

Висновок дійсний: 5 років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягають державному контролю, який здійснюється посадовою особою контролюючого органу в зонах митного контролю на митній території України (крім пунктів пропуску через митний кордон України)

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання

Комісія з державної
санітарно-епідеміологічної
експертизи
Державної установи «Інститут
медицини праці імені Ю.І. Кундієва
Національної академії медичних наук України»

01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 75,
тел.: приймальня: (044) 284-34-27,
e-mail: yik@nanu.kiev.ua;
секретар експертної комісії

(044) 289-63-94, e-mail: test-lab@ukr.net
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи № 5254 від 13 травня 2019 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії,
директор Державної Установи
"Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва
Національної академії медичних наук України"
М.П.



Чернюк В.І.